————— e — — — e — — — — — — — — — — — — — — — —— — RS

R I Lot TRl
........................

.............

D — (1

Celee A p=mx 4+p o Agsbdal) B3 Al M (x;y) il de geas
Aasall el Sl el s g 22a])

Al die Y e p a2l

F Y sl ) ge e aiivee dabaa 1 ] Jie— (2
(D)iy = aS i r i e i (D) s
Th S (D) e G
L5 2l e Joa) die gV
; 4lilaa i yme piins 5L 1 2 Jlie— (3
(O:15T)  phaies salaia plae () L gusia (5 ginnall ind
(L):y =2x -1 : s el aillas gl (L) ailsall (il

Al

s o




il 138 ) 55 (D) aiiose Aalae (s laliflas) Mo4dass JS ¢ daels ddaadla /¥
Pk /K
t il Ch yra adisal 3 paidall Adlaall s — (1
CB(-23) 5 A(L-2) : Cum(AB) aliedls paiadl Aslaall 22ai)
(AB):y =mx +p : K& e (AB) aiuall 3 paida) dalaall sl

D (AB) il J) e 4 (15— 2) Akl ol L

-5
—2=—xl1+
3 p
-5
—)=—_"4
3 p
5
P 3
_—6+5
P 3
_ 1
P 3



D e e ddaly g abiar ijre auffivnad § peaidall Adladl) yaa5 - (2
CE(2-1) Al e pas 3 ake (A) pitivall s jeaidal) Alabaal) 2ail
(A) iy =3x+p P JSEle (A) pied) Aol U
: p il

Dol (A) i) ) i E (2 1) Al of Ly

—1=3x2+p

—-1=6+p
p=-1-6
p=-1

(A):y =3x =7 : & (A) afisalls puainall Ailadl) (5 il

: LS.I‘\:\AEL.»\LJ»A*(:S

;@zw\&;mgmw\umgj@mww Laiie L& C 5 B 5 A4
y =mx +p
DOW A
m=28_"Yc s m=24"VB
Xp —X¢c Xq—Xp
Ya—J)VB _ Yp —Vc :0}3‘;&\_}}
s U/ ¥

RSP C(O;%lj 3 B(—2;3) B A(l;—2) Jagal) o oyl

yA_yB___2_3__5

3+1 10 i
Yp —Vc 3 3 _10-1_ -5

xp-xp -2-0 -2 3 2 3

Ya—Vp _ VB~ VcC

DO

A C(O;%lj s B(-2:3) 5 A(1-2) L) f J i Jally



cdal A WS (5

LY =Yy :@%&?\Jng\ﬁj A :\.A}SM&SJ_\JLA(D) HMALUJL,M

X =Xy SR %S\J;\J\J}ML“;)\};} A saslasddadny la (A)e.xsmt\h\.u

|
Yy N Gl (D) aiasadl ) et ) i e - :
i
|
|

X 4 Jpad¥) Guii gl (A) pofiiasall ) (e A i) e -

s aladll g ij\}ﬂ\_ 11
D Ot (5 )55 — (1

| M\wgu@uuuﬂj\}uuuﬁmuxsm__"i
! uuj\yuh}&uybdﬂ\wmuwwuﬁ\d\__i
b /%
b s omaital) 4ililan (D) pieall yiad aliian dalate alaa ) i smsiall (5 sl 8
(D):y =2x -1

(D) iesall g3 sall 5 4 (=1;2) Al (pa Ll (A) sl Alslas 20a]
(A):y =mx+p A (A) piaall s paiad) Aalad) Ll
.m=2 8 (D)/(A) e
(A):y=2x+p : O

G 4e(A) Jls
2=2x(-D+p
2==-2+p
p=2+2
p =4

(A) 1y =2x +4 : (o (A) plisall s pusiaall Abslaal) (3 il



oo Je /%

;‘ﬁsyﬁdumu%D)4&m)¢%ﬁmlahguéyﬂmmﬁﬁwmg

(D):y =2x -1

(D) asdinaall (5 5) sall A(—1;2) idadil) el (A) asdivaal) dalas 2as]

.(A):y:mx+p

D (A) piusall 5 puainall Alladll Ll

:dé (D) L (A) ol

mx2 =-1
-1
m=—
2
(A) y:__x+p u.l\
JSAEM)JWJ
-1
2=—x(—1+
5 (-D+p
1
2=—+
5 V4
1
S P
P 2
_3
P=5
-1 3





